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درسپایهمدرسه

یخ مبحثتار

نام و نام خانوادگی

1
xاگر  باشد، حاصل عبارت تعریف شدۀ  کدام گزینه است؟ +۲ y −۲ xy =۸ ۰( )

x − y
x + y ۲

3 (2 (1

2 (4 (3

۳ + ۸

۱۲ − ۸

،  و  اعداد ثابت و x و y متغیر هستند)2 abcمساحت شکل کدام گزینه، یک جمله ای نیست؟ (

(2 (1

(4 (3

۴۸۲۸حاصل ضرب دو عدد  و حاصل  تقسیم آن ها  است. جذر عدد بزرگ تر کدام گزینه است؟3
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۴۴۴۶
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aاگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟4 +۲ b +۲ ۸ab = ۰( a−b
a+b )

۲
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۶۴

۲۵
۹

۵
۳

در نامساوی  که در آن  و  است، پس از کدام عملیات می توان مطمئن بود که علامت نامساوی تغ�ر5

نمی کند؟

a > ba > ۰b < ۰

طرفین را به توان عدد فرد برسانیم. (2 طرفین را به توان عدد زوج برسانیم. (1

طرفین را در هر عدد صحیح ضرب کنیم. (4 طرفین را هم قرینه و هم معکوس کنیم. (3
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x)ساده شدۀ عبارت  همواره کدام است؟6 − ۲) +۳ ۳x(۲x − ۴)

(2 (1

(4 (3

x −۳ ۶x۲x +۳ ۸

x −۳ ۸x −۳ ۱۲x +۲ ۲۴x − ۸

اگر رقم های عددی به ترتیب در عدد دیگری دیده شود، عدد دوم را "سَروَر" عدد اول می گو�م. مثلاً عدد ۲۳۱۵ سرور ۲۱ است.7

کدام گزینه دربارۀ کوچک ترین عددی که "سرور" هر دو عدد ۳۲۵۴۵ و ۵۲۳۴۵۲ است، صحیح می باشد؟

کمتر از  است. (2 بین  و  است. (1

بیش از  است. (4 بین  و  است. (3

۳ × ۱۰۷۳/۳ × ۱۰۷۳ × ۱۰۷

۳/۳ × ۱۰۷۵/۴ × ۱۰۸۵/۴ × ۱۰۸

xاگر  و  باشد، حاصل عبارت  کدام گزینه است؟8 − y = ۵xy = −۶x −۳ y۳

35 (2 125 (1

5 (4 25 (3

کدام یک از عبارات زیر همواره صحیح است؟9

اگر  باشد، a و b هر دو منفی هستند. (1

،  و  هر سه مثبت هستند. اگر  باشد،  (2

اگر  باشد، a و b هم علامت هستند. (3

اگر  باشد، a منفی است. (4

a + b < ۰

>c
ab ۰abc

ab > ۰

a b <۲ ۰

10
aاگر  باشد، حاصل عبارت  کدام است؟ < −b

۳ (a + b)۳
(a + b)۲

-1 (2 1 (1

(4 (3a + b
a + b

۱

با فرض آنکه x عددی مثبت باشد، جواب نامعادلۀ زیر دقیقاً کدام است؟11

>
− + x۸۴۵ ۸۰

+ +۳۲۰ ۶۰۵ ۴۵
۱

(2 (1

(4 (3

۰ < x < ۸۴۵۰ < x < ۵۷۵

۰ < x < ۳۷۵۰ < x < ۶۲۵

n)کدام عدد از بقیه کوچک تر است؟ 12 ∈ N)

(2 (1

(4 (3

۳۴۷ × ۱۰−n۳/۴۷ × ۱۰−n+۲

۳۴/۷ × ۱۰−n−۱۳۴۷ × ۱۰−n+۱
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اگر عبارت زیر یک اتحاد باشد، حاصل  کدام است؟13
c + f + d
a + b

(ax + b) =۲ ۲
cx +۴ ۵x +۳ ax +b dx +۲ f
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-2 (4 -1 (3

−
۲
۱

xاز عبارت  کدام یک از گزینه های زیر را می توان نتیجه گرفت؟14 +۲ y +۲ x − y + xy + ۱ = ۰

(2 (1

(4 (3

(x − y) =۲ ۰(x + ۱) =۲ ۰

(y + ۱) =۲ ۰xy = ۰

۲اگر  و  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟15 =x a۳ =x b

I =
۲ × ۳۳(x−۲) (x+۱)

۲ × ۲ × ۳ × ۲ × ۳۲(۲x+۲) ۲(x−۱) (x−۱) x ۲x
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(4 (3

a b۹
۲۵۶ ۲ ۴a b۲۷

۱۲۸ ۲ ۴

a b۲۷
۱۲۸ ۴ ۲a b۹

۲۵۶ ۴ ۲

x)اگر داشته باشیم  مجموع کلیۀ مقادیر x برابر است با:16 − ۳) =x+۴ ۱

2 (2 صفر (1

(4 4 (3−۴

aa و b دو عدد تک رقمی طبیعی هستند. اگر  و  باشد،  کدام است؟17 +۲ b =۲ ۱۳۰(a + b) =۲ ۲۵۶∣a − b∣

5 (2 6 (1

4 (4 2 (3

x)پاسخ نابرابری  کدام است؟18 + ۱) +۲ (x − ۱) >۲ ۲(x + ۱)۲

(2 (1

(4 (3

x < ۰x > ۰

−۱ < x < ۱−۲ < x < ۲

طول ارتفاع مثلث متساوی الاضلاعی به طول ضلع 120000 میلی متر را به صورت نماد علمی، به شکل  در واحد میلی متر19

نوشته ایم.  کدام است؟ (در صورت نیاز  را برابر با 1/41 و  را برابر با 1/73 و  را برابر با 2/23 بگیرید)

a × ۱۰b

a + b۲۳۵

5/038 (2 6/038 (1

6/2 (4 16 (3
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جمعیت یک نوع باکتری در هر ساعت، یا ۱۸ برابر می شود و یا ۱۲ برابر. پس از گذشت ۱۰ ساعت، جمعیت این نوع باکتری چندبرابر20

می تواند شده باشد؟

2) برابر 1) برابر

4) برابر 3) برابر

۶۱۸۲ × ۶۱۴

۱۶ × ۶۱۳۹× ۶۱۵

xاگر  و  باشد، مقدار عددی عبارت  برابر کدام گزینه است؟21 − y = ۳z + x = ۵yz − xy + y −۲ xz

-4 (2 -2 (1

-8 (4 -6 (3

xاگر بدانیم  و  است، کدام گزینه درست است؟22 < ۲(y + x) −۲ (y − x + ۴) >۲ ۰

(2 (1

(4 (3

y > ۲y < ۲

y < −۲y > −۲

Aحاصل عبارت  همواره کدام است؟23 = (a + b+ c) −۲ (a + b) −۲ (b + c)۲

(2 (1

(4 (3

−b +۲ ۲ac(a + c)۲

۲
(a+c)۲۲c −۲ b +۲ ۲ac + ۴bc

aعبارت  همواره با عبارت ............ برابر است.24 −۴ a −۲ ۷۲

(2 (1

(4 (3

(a + ۲)(a − ۲)(a −۲ ۳)(a − ۳)(a + ۳)(a − ۴)

(a − ۳)(a + ۳)(a +۲ ۸)(a + ۲)(a − ۲)(a −۲ ۹)

xدر تجزیۀ عبارت  کدام عامل وجود دارد؟25 +۲ ۵z −۲ y +۲ ۶xz + ۴yz

(2 (1

(4 (3

x − y − zx + y + z

x + y − zx − y + z


